
 

 

Znaky obyvateľstva  Európy (zakrúžkuj v riadku správnu možnosť) 

 

a) Európa má 740 mil. obyvateľov. 

Každý druhý / piaty / desiaty obyvateľ našej planéty je Európan. 

 

b) Obyvateľstvo Európy mladne / starne. 

 

c) Zvyšuje / znižuje sa priemerná dĺžka života Európanov. 

 

d) Klesá / rastie pôrodnosť v Európe 

 

e) Vysoká hustota zaľudnenia je hlavne vo vnútrozemí / na pobreží. 

    Vysoká hustota je na nížinách / v pohoriach. 

    Vyššia hustota obyvateľstva je na severe / juhu Európy. 

 

f) Obyvateľstvo Európy žije prevažne na dedinách / v mestách. 

 

g) Obyvateľstvo Európy je rozmiestnené rovnomerne / nerovnomerne. 

 

 


